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Name of the Student

32 responses

Jadhav Shreyash Suryakant

Baid Sejal Somnath

Nikam Rushikesh Raghunath

Chavan Yuvraj Sanjay

Gaikwad Abhijeet Anil

Gadekar Rupesh Babasaheb

Jadhav Shubham Rajendra

Perkar Varsha Sanjay

Kulkarni Pratik Kishor

Malure Vishnu Bhagwat

Nagre Suyog Bhagwan

Gadkari Subhangi Maheshwar

Kulknari Arvind Subhasrao

Katare Rohit Balkrushna

Lahire Vishal Ramesh

Kulthe Krishna Kiran

Gaikwad Pratik Den

Narwade Sanket Gautam

Pimple Yash Rajendra

Borde Ashvini Ashok

Gadekar Pratik Ravindra
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Deshpande Sampada Santosh

Kupatkar Kiran Ganesh

Chaudhari Akshay Bhagwanrao

Chate Digvijay Laxmikan

Kasliwal Rushabh Shailendra

Bodhak Akshay Prabhakar

Polhare Dinesh Baban

Jadhav Kishor Babanrao

Narwade Arvind Baburao

Khupse Kishan Piraji

Pawar Rupali Sanjay
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Email ID

32 responses

shreyashjadhav22320@gmail.com

shejalbaid@gmail.com

rushikeshnikam091@gmail.com

yuvrajw1999@gmail.com

gaikwadabhijeet101@gmail.com

gaddkarrupesh@gmail.com

jadhavshubhamr2001@gmail.com

perkarvarsha@gmail.com

kulkarniarvind900@gmail.com

vishnumalure709@gmail.com

suyognagre65@gmail.com

shubhangigadkaari@gmail.com

kulkarnipratik129@gmail.com

rkatare782@gmail.com

lahirev2@gmail.com

kkulthe462@gmail.com

pratikgaikwad581996@gmail.com

narwadesanket64@gmail.com

ypimpale431@gmail.com

bashvini454@gmail.com

gadhekarpratik98@gmail.com
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deshpandesampada719@gmail.com

kirankupatkar97@gmail.com

chaudhariakshayz061@gmail.com

chatedigvijay21@gmail.com

rushabhkasliwal08@gmail.com

bodhakakshay507@gmail.com

dineshpolhare5@gmail.com

kishorjadhav22592@gmail.com

narwadearvind033@gmail.com

kishankhupse5@gmail.com

rupalispawar379@gmail.com

Semester

32 responses

Gender

32 responses

Copy

I Semester
II Semester
III Semester
IV Semester

96.9%

Copy

Male
Female
Transgender21.9%

78.1%
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What Degree Program are you pursuing

32 responses

Students Satisfaction Survey Regarding Teaching Learning Process     Date:-
25/06/2024                                        

1. Syllabus covered in the class.

32 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

32 responses

Copy

Bachelor's
Master's
Other

100%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below30%

40.6%

59.4%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

40.6%

59.4%
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3. How well were the teachers able to communicate?

32 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

32 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

32 responses

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

9.4%

25%

65.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

50%

46.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimesunfair
Usually unfair
Unfair

56.3%

43.8%
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6. Was your performance in assignments discussed with you?

32 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship,student
exchange, field visit opportunities for students.

32 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

32 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

43.8%

50%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

25%25%

50%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

12.5%
56.3%

31.3%
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9.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

32 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

32 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

32 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

12.5%

46.9%

40.6%

Copy

Everytime
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.4%
65.6%

25%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Idon’t have a mentor

9.4%

46.9%

43.8%
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12.The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

32 responses

13.  The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

32 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

32 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

50%

43.8%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

21.9%

15.6%
62.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.4%

46.9%

43.8%
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

32 responses

16.  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

32 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

32 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

34.4%

53.1%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

15.6%
40.6%

43.8%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.5%

28.1%

56.3%
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18.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcates of skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

32 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia,etc. while teaching.

32 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

32 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Somewhat
Very little
Not at all

18.8%34.4%

43.8%

Copy

Above90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below29%

62.5%

31.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

37.5%

59.4%
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21.  Give three observation/suggestions to improve the overall teaching–learning
experience in your institution.

5 responses

1) Teachers do the Teaching as per teaching plan provide to us
2) time to time given assignment that help us for Semester exam

Good Teaching and Learning Method but Internet Facility is some what slow for accession

Provide more case studies.

Good and Supportive Teachers

Teachers Give less Adequate number of MCQs it require more for practice purpose
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